



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO**

**PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA  
CONSELHO DE ENSINO PARA GRADUADOS**

**EDITAL CEPG Nº 322/2017**

**PROFESSOR VISITANTE (PV)**

O Conselho de Ensino para Graduados – CEPG, no uso de suas atribuições, torna pública a **retificação** do edital nº280, aprovado pelo CEPG em 19 de maio de 2017, publicado no BUFRJ nº23, de 08/06/2017 e D.O.U de 31/05/2017, em seu Art.4º, mantendo-se os demais termos:

**Onde se lê:** Art. 4º

**Leia-se:** Art. 3º

**Onde se lê:** Art. 5º

**Leia-se:** Art. 4º

**Onde se lê:** Art. 6º

**Leia-se:** Art. 5º

**Onde se lê:** Art. 7º

**Leia-se:** Art. 6º

**Onde se lê:** Art. 8º

**Leia-se:** Art.7º

**Onde se lê:** Art.9º

**Leia-se:** Art.8º

**Onde se lê:** Art.10º

**Leia-se:** Art.9º

**Onde se lê:** Art.11º

**Leia-se:** Art.10º

**Onde se lê:** Art.12º

**Leia-se:** Art.11º

Leila Rodrigues  
Presidente do CEPG